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Procès-verbal de la réunion du CE à Bielefeld, le 12 juin 2004 
 
Présents: Linda Schrey-Dern (LSD), Bent Kjaer (BK), Tina Faber (TF), Aileen Patterson (AP), 
Joe Reynolds (JR), et Birgitta Rosén-Gustafsson(BRG). 
 
Excusé : Louis Heylen. 
 
1.  Ouverture de la réunion – et adoption de l’ordre du jour 
Linda accueille les présents et déclare l’ouverture de la réunion. 
La réunion fut immédiatement ajournée afin de permettre au CE (après un accord unanime) 
de visiter l’exposition organisée autour du congrès DBL. Cette visite permettra une 
discussion éclairée du point 3bii concernant le prochain congrès à Berlin.  
A la reprise de la réunion, 15 minutes plus tard, l’ordre du jour est adopté. 
 
2. PV de la rencontre de Tallinn au mois de mai 
Le PV (version anglaise) fut adopté sans changement. Quelques modifications furent 
nécessaires sur la version française. 
 
3.  Informations générales 

a. LSD a présenté au bureau de Paris une proposition d’un système de classement 
pour les documents CPLOL.   La liste des items a été discutée, ajustée – et arrêtée. 
LSD fera une liste modifiée et ira à Paris pour procéder au travail d’archivage, en 
listant ce qui manque. 

b. Rapports du travail des commission de Tallinn. 
i. Prévention : le projet de brochure est presque achevé. Le questionnaire 

concernant les enfants de 30 mois a été terminé et testé. Le travail se 
poursuit à propos d’un questionnaire pour les enfants de 54 mois. Les 
documents finalisés seront disponibles sur le site Internet – lorsque 
l’administrateur les recevra. Un questionnaire sur la dysphagie a été 
commencé. 

ii. TF rapporte sur le site du congrès à Berlin. Des idées pour des thèmes : 
« liens entre la recherche et la pratique professionnelle », « aspects 
plurilingues et pluriculturels en orthophonie » (« orthophonie et pluralité 
des langues et des cultures » NdT). Ce dernier thème est choisi comme 
base pour 2006. Le comité scientifique et les membres du CE vont 
travailler sur un titre court et efficace. De plus TF fait le point sur le travail 
concernant les revues, les lignes directrices pour la qualité, etc.  

iii. AP : une rencontre riche avec des discussions constructives, se conlcuant 
sur une atmosphère positive et empathique ; et, selon le PV, donnant lieu 
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à plusieurs décisions sur le travail actuel et futur ainsi qu’à un mode 
opératoire adopté par tous. 

    
 b. Attestation de présence pour les représentants : après chaque réunion quelques 

représentants demandent une attestation de présence. Après une courte discussion, il 
est décidé de ne pas préparer systématiquement une attestation de présence pour 
tous, mais d’en posséder un exemplaire pour ceux qui en feraient la demande.  

 
4. Tâches : 
La liste des tâches actuelles fut révisée et mise à jour.  
 
5. Chypre/Graz 
Chypre : JR a obtenu un devis de Petros, et est prêt à signer le contrat. Nous sommes 

d’accord sur l’emploi du temps suite à la proposition de BK (par  courriel).    
Graz: il est décidé de choisir le lieu le plus urbain :  Hotel Weitzer. JR va continuer – et 

parler à Nina Bogensberger du dîner de vendredi. 
 
6.  Procès-verbal de la réunion du comité ad hoc… 
Il est procédé à quelques modifications, et le procès-verbal est adopté. BK va s’occuper de 

la traduction (Fred) – et l’enverra à tous les représentants.  
Il est décidé de nommer les deux commissions comme suit :   
1. Academic Affairs Commission / Commission Formation Professionnelle 
2. Professional Practice Commission / Commission Exercice Professionnel 
 
7. Statuts – décisions sur les dernières propositions d’amendements 
[ Joindre le « document de fonctionnement » (de LSD) lors de l’envoi des propositions ]  
Les statuts ont été examinés, et les amendements discutés et effectués. BK rédigera la 

proposition finale, et l’enverra aux membres du CE pour relecture – puis la distribuera 
à toutes les associations et les représentants avant le 15 juillet.   

 
8. Position du CE sur les crédits d’études / LMD ( BA-MA) 
LSD nous fait part de son souhait pour une déclaration d’opinion sur les normes 

concernant la formation initiale. L’Allemagne paraît avoir les difficultés les plus 
évidentes, mais d’autres pays expriment également leurs difficultés. La commission 
formation travaille sur ce point – et AP exprime l’espoir que la commission puisse 
émettre une proposition se prononçant sur une description de niveau maximal et se 
montre d’accord pour suggérer un niveau optimal d’entrée dans la profession.   

 
9. Elections 2005 
BRG ne peut pas poursuivre en tant que vice-présidente pour la prévention. Elle n’a pas 

pris de décision quant à sa candidature à un autre poste. Cependant, elle rougit 
modestement lorsque BK lui suggère de devenir la prochaine présidente ! 

 TF souhaite/ serait heureuse de poursuivre. 
JR souhaite/ serait heureux de poursuivre. 
AP souhaite reconduire son poste. Cela dépendra cependant de sa nomination par le 

RCSLT.  



 

BK a depuis longtemps été certain qu’il s’arrêterait en 2005.  LE C.E. SOUHAITE 
CEPENDANT QU’IL SE PROPOSE POUR LE POSTE DE PRESIDENT (note de AP).  

 
10.  Formulaire de demande d’adhésion. 
Reporté. 
 
11. Invitation de l’ ACLCR 
LSD a été invitée par Olga Havelkova à venir à Prague en Novembre de cette année pour 

présenter le CPLOL. Tous les frais seront pris en charge par l’ACL. LSD s’y rendra!   
 
12. Congrès IALP à Brisbane 
AP présentera un poster au congrès. 
 
 
Les points 13 à 17 sont reportés pour être traités par courrier électronique, ou, si 

nécessaire ou judicieux, au cours d’une rencontre cet été (LSD et BK à Kiel). 
 
18.  LSD déclara la réunion terminée à 18h15. 
 
Secrétaire du Procès-Verbal: Bent Kjaer 
 


